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Mots croisés de sécurité routiéere
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Horizontal :
1) En 1885 est apparue la motocyclette pour la premiére fois. A quelle vitesse avancait cette moto ?
Le systéme ABS dont sont équipées les voitures agit sur quelles piéces ?

2) Le poivrométre est le 'ancétre de I'alcootest. Il permet de mesurer le taux d’alcool en analysant

un échantillon de... ?
Une nouvelle technologie pour les feux des voitures ?

3) Quelle marque de voitures a du changer de nom aprés la seconde guerre mondiale parce qu’il

ressemblait a « SS » qui désignait le nom des unités spéciales de I'armée allemande al'époque ?

5) Une marque de voitures dont le nom correspond au prénom de la fille de I'inventeur de la

voiture ?

Un petit élément qu’on utilise pour 'assemblage les piéces mécaniques ?



6) Unité anglaise pour mesurer les distances ?
7) Produit naturel qui aide a soigner les plaies ?

8) Un coup de lapin suite a un arrét brusque de la voiture peut causer des dommages graves au

niveau de la... ?

9) On fait la différence entre les différents types des camions a travers le nombre de ses... ?
10) La ceinture de sécurité a trois points est née en 1959. Elle fut inventée par quel constructeur ?
12) Le clignotant automatique pour voitures fut inventé en 1907 par un ingénieur qui s’appelle...?

L’Observatoire National de Sécurité Routiére a démarré son travail I'lannée... ?

Vertical :

A) Pour opérer les premiers crash-tests on utilisait un cadavre : Humain ? Animal ?

B) L'équivalent de la boite noire des avions ?

D) Dans quel pays trouverait-on le plus grand nombre de carrefours giratoires ?

E) Carburant pour les voitures (en anglais) ?

F) La distance de réaction d'un conducteur augmente avec sa vitesse. Vous pouvez la calculez en

multipliant la vitesse par 3 et en divisant le tout par... ?

H) Depuis 1993 les satellites nous permettaient de localiser les voitures a travers un systéme de

géopositionnement appelé systéme... ?

La dangerosité d'un accident est proportionnelle a la quantité de mouvement des véhicules

impliqués. On calcule cette quantité de mouvement en multipliant la vitesse parla... ?

1) Lorsqu’on a parcouru la moitié d’un trajet on est a... chemin ?
J) le plus important sur la route c'est la... ?
K) En 1905 Paul de Vivie inventa une piéce qui rendait la bicyclette plus facile. Il s’agit de... ?

Visitez notre site pour trouver la solution et évaluer cette activité
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